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A 10.4 és 10.5 feladatok megoldasa
Az 6ran bevezetett jeldléseket haszndljuk. Megallapikothogy a vizsgalt csoport a négyzet szimmetriacso-
portjaval (azaz’y,-vel) izomorf, ennek a jel6léseit hasznaljuk-fel jeloljik a ¢ iranyl 90 fokos forgatast, a

tukrozések pedig a kdvetkéiz:
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amelyben pirossal jeloltuk & = {e, f?, 01, 02} részhalmaz elemeit és ezek szorzatait. Bydtszik, hogy a
szorzas nem vezet K -bdl, tehat — miveld minden elemének inverze is benne van (véges csoportnafrzaszo
zartsagabhol ez kovetkezik is)H < Cy,. Mivel |H| = 4, ami pontosan fel€’,, rendjének, ezért -nak csak
egyetlen mellékosztalya van (amely négyelem{Hesal diszjunkt), tehat a bal- és jobboldali mellékosztalya
megegyeznek, azaz 10.4(1)-re a valasz: igen. Hady= H f, a szorzétabla masodilf {hez tartozé) sorabdl és
oszlopabol kdzvetlentl is leolvashatpH = {f, f3, oy, 0.} = Hf.

K = {e, 01} csoport, tehat/-nak is ésCy,-nek is részcsoportja. Mivel rendje felé-énak, ezért-nak
egyben normalosztdja is. Ugyanakkof,-nek nem, hiszen plf K = {f, o,} # Kf = {f, 0.}, azaz nem
egyeznek meg a bal- és jobboldali mellékosztalyai.

A 10.5-ben kérdezettl mellékosztalyait mar megadtulk-nak négy bal- és négy jobboldali mellékosztalya
van (hiszenCy,| = 4|K]), és mint lattuk, a két oldalhoz tartoz6 mellékosztalyoknnegyeznek meg, mind a
nyolcat meg kell adnunk. A baloldaliak pl. igy irhatok fat: = {e, o1}, fK = {f, oy}, f2K = {f?, 02} és
f3K = {fgv UI}'

Hatravan még’y, konjugdlt osztalyainak megadasa. Mint mindig} egyedil van.o, ! fo, = f3 és mas
elem nem tartozik idef{-et barmelyik tiikrzéssel konjugalya-ot kapjuk, a tébbi elem pedig kommutgifel),
tehat egy masik osztaly;f, f2}. 2 a csoport minden elemével kommutél (a szorzé6tabla 3. doosHlopa szim-
metrikus a batléra), tehab is egyedul alkot egy osztalyf;f*}. Aztan fo, = o2 f ésfo, = o, f, ugyanakkow;
éso,, nem egymas konjugaltjai, tehat két osztaly maradt mjég; o2} és{o,, oy, }.

Megfigyelheb, hogy Cy,, konjugalt elemosztalyai az 6ran is megbeszélt altalanab&ynak megfelelnek:
az ekvivalens (azaz szimmetriatranszformacioval egymagiet) tengelyek mentén/sikokra stb. vett tiikrozé-
sek/azonos sz6gl elforgatasok tartoznak egy-egy kohjelganosztalyba.
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